

С большим успехом прошли в Костроме концерты народной артистки РСФСР Надежды Аполлинарьевны Казанцевой. Первый концерт состоялся в Доме культуры промкооперации. Зрители тепло приняли исполненные ею арии и романсы русских, западноевропейских, советских композиторов, а также современные песни. Особенно хорошо прозвучали арии Сюзанны и Розины из опер «Свадьба Фигаро» и «Севильский цирюльник», романс Алябьева «Соловей», венгерская народная песня «Улетают журавли».

Второй концерт Н. Казанцевой, также прошедший с большим успехом, состоялся позавчера в клубе по улице Советской, дом № 23. Аккомпанировал певице пианист Антон Бернар.